



爱,拿得起也须放得下

人物:都市白领 谢瑞

情人节近了,谢瑞内心越来越不能平静,去年的情人节拥有了新的感情,却也忘不了柳劲。

2010年的最后一天,相恋三年的谢瑞和柳劲分手了。和柳劲分手是因为他坚持去上海,而谢瑞却不想放弃合肥百大的工作。谢瑞说两人的性格不是太相投,有许多早就破裂的端倪,大家都是平静人,最终的分手在情理中。

可是,分手后谢瑞发现,自己忘不了柳劲。发了一个短信给柳劲:快到情人节了,欢迎我去上海吗?算作一次别离纪念。发完后,谢瑞神经兮兮地等待着柳劲的回复,都这么长时间了,如果拒绝,那会是一件多么难堪的事。

半个小时后,谢瑞收到了回复:你来吧。谢瑞说一切在预料中,依柳劲的性格,他不会让自己难堪。2011年2月14日,衣箱收拾好,谢瑞又把火车的车次告诉了柳劲。虽然不知结果如何,但这次分别的重逢同样

让她心动。

可是走出检票口的时候,谢瑞左顾右盼没见到柳劲的身影。正焦急时,一个穿着深灰色休闲衣的小伙子走了过来,笑着问道:“是谢瑞吗?”在得到谢瑞疑惑地点头之后,他笑着接过谢瑞手里的东西,说:“我叫羽泉,是柳劲的朋友,这几天公司派他出差,让我来接你。”谢瑞的心一下就凉了冰点:柳劲显然在回避自己。

可是来了,是没办法走的,否则显得太没肚量。谢瑞跟在羽泉后面,去了一家小酒店。羽泉安排她先休息一下,过会再来接她吃饭。谢瑞心里有些埋怨起柳劲:情人节让别人陪我是一件多么尴尬的事。

过了一会,电话铃就响了,是羽泉的声音:“下来吧。今天情人节,我是单身汉,就算是你陪我,好吗?今天我们有个聚会,就我没有女伴。”谢瑞这才释然,叹了一口气,说:“好吧,马上下来。”

接下来的事,便顺理成章了。
邹传科

珍贵情人节的片段

人物:家庭主妇 星星

因为老公出差在外,星星今年的情人节注定是没有鲜花,没有丰盛的晚餐,只有和宝贝儿子在一起过。星星说,这样和儿子过情人节的日子并不会让自己感到有任何的不满或者遗憾,却能平和地搜寻情人节的记忆。

星星至今还记忆犹新,第一年过情人节,还是在2003年。

那天一早,星星尚未起床,就接到电话,是小柯打来的。寒暄半天,快挂时,他突然说:“知道今天是什么日子吗?”紧跟着又自问自答,说:“今天是情人节!祝你节日快乐!”说得又快又急,星星完全没能听清楚小柯后面的话,却听到了他和自己的心跳。

星星说,那时和小柯初识不久,虽然彼此好感且相见恨晚,但毕竟还没有亲密到说爱的程度,所以这样一个节日的到来,是多么的善解人意,多么的恰到好处,自己也一直记得那年的情人节。

最珍贵的情人节记忆是2006年。

那天,星星的白天和平时一样过得平凡忙碌。到了傍晚,刚进家门,就接到爱人的电话。他说:“乖老婆,记得把家里的那只大花瓶洗一洗啊。”然后就挂了。

星星的心里亮了一下,莫不是买了玫瑰?很快否决,因为和爱人结婚好几年了,所有一切需要玫瑰的日子,都只见到小菜满桌,连一片花瓣的影子都不曾见过。提起还说:“傻不傻啊?这样的日子里一朵玫瑰要20元,买一只鸡炖汤多有营养!”

于是星星没有换花瓶里的水,就开始辅导儿子学习。

然而,不知什么时候,爱人突然悄悄地立在星星的身后,缓缓地举起了玫瑰。

而今年,只能和儿子过情人节,星星打算教给儿子对待爱情起码的礼节,告诉儿子关于情人节的故事,让美丽的传说留给儿子关于情人节的最早最纯的记忆。
邹传科



谁是下一个郎朗?

20年前如果父亲没有送他参加沈阳钢琴比赛,也许,就没有今天的郎朗。



招商银行2012年“金葵花”杯全国少儿钢琴大赛

值此招商银行25周年行庆之际,我们为您的孩子如约启动2012年招商银行“金葵花”杯全国少儿钢琴大赛,让孩子在成长路上,留下光辉印记。

报名方式:

- 2012年2月20日前成为招商银行“金葵花”客户,可以推荐7至16岁的少儿报名。
- 被推荐参赛选手报名时由推荐人/家长陪同,携带户口本原件及复印件一份、近期免冠一寸照片2张,详细填写报名表。赛事详情请登陆www.cmbchina.com或致电95555咨询。

报名时间: 2012年1月1日-2012年2月20日

报名地点: 招商银行各地网点

主办单位: 招商银行 承办单位: 深圳市钢琴学会 支持单位: 柏斯音乐集团



专注您所关注

招商银行25周年
因您而变 成就梦想

用琴声放飞孩子的梦想

招商银行2012年“金葵花”杯全国少儿钢琴大赛现正接受报名

“金葵花”即将再度为您绽放。着眼于“关注‘金葵花’客户子女的成长,就是关注‘金葵花’客户的未来”,致力于为高端客户提供“高贵、尊享”的专属特色增值服务,招商银行2012年“金葵花”杯全国少儿钢琴大赛即将如约启动,用琴声记录并放飞您孩子的音乐梦想。

经过2008年及2010年连续两届的成功举办,共有超过7000名琴童热情参与,如今“金葵花”杯全国少儿钢琴大赛已成为一个知名的文化品牌,在社会上引起了热烈反响。将对高端客户的服务从单一的金融、理财等功能延伸到对客户家庭和子女发展的关注,不但凸显了招商银行作为“中国最佳零售银行”的持续创新能力,更体现了其可贵的人文情怀与社会责任。两届大赛以来,不少获奖选手在音乐领域崭露头角,在斯坦威国际青少年钢琴大赛、舒曼国际青少年钢琴大赛等国际性比赛中频频获奖,还有不少选手相继考入德国法兰克福国立音乐学院、汉诺威音乐学院等国际知名音乐学院深造,进入了更高的音乐舞台。而在这背后,是更多孩子的成长由此接受了音乐的熏陶与洗礼。

明年恰逢招商银行成立25周年,为答谢广大客户的厚爱,招商银行将持续举办2012年“金葵花”杯全国少儿钢琴大赛。据大赛组委会介绍,本届大赛将于2012年1月1日至2月20日在招商银行各地分行接受报名,2月25日至3月11日进行初赛,拟于4

月6日至4月8日进行总决赛。招商银行现有“金葵花”客户及2月20日之前成为“金葵花”客户者,均可推荐一名7至16岁的少儿报名。参赛选手将根据年龄分为儿童A组、B组与少年A组、B组进行选拔,招商银行各分行所在地将取前100名报名者参加初赛,各地初赛每组第一名晋级总决赛。届时,全国共将有近150位钢琴小天才展开激烈的总决赛角逐。

组委会还介绍,为进一步体现赛事的高品质与权威性,还组成了由著名指挥家、上海交响乐团名誉总监兼中国国家交响乐团特邀指挥陈燮阳领衔的强大的总决赛评委阵容,评委包括国际著名钢琴家、国际比赛钢琴评委李名强先生,著名留美钢琴家、星海音乐学院钢琴系主任黎颂文先生,中央音乐学院钢琴系副主任潘淳先生,著名钢琴家、指挥家、中国爱乐乐团驻团指挥石叔诚先生,上海音乐学院教授、上海钢琴专业委员会主任唐哲先生,四川音乐学院钢琴系副主任王雁女士,并邀请著名钢琴教育家但昭义先生担任艺术顾问。

参赛选手除了有机会获得丰厚的奖品之外,更将有机会与招商银行品牌形象代言人、国际钢琴大师郎朗进行现场互动。此外,招商银行各分行还将组织“金葵花”少儿钢琴大师班、“金葵花”杯全国少儿钢琴大赛汇报演出等活动,以进一步激活这一高雅赛事的内在艺术价值。在孩子手指间流动的琴音,将成为即将到来的这个春天里最动听的韵律。